
Дослідження було проведено компанією Gradus методом самозаповнення анкети у мобільному 
додатку. Онлайн-панель Gradus репрезентує населення міст розміром більше 50 тисяч 
мешканців, у віці 18-60 років за віком, статтю, розміром населеного пункту та регіоном.
Період проведення поля: 27.04.2021,  Розмір вибірки: 1005 респондентів
Які емоції Ви зараз найчастіше відчуваєте?
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Які емоції Ви зараз найчастіше відчуваєте?



*Відповідь «Важко відповісти» не проілюстрована

Дослідження було проведено компанією Gradus методом самозаповнення анкети у мобільному 
додатку. Онлайн-панель Gradus репрезентує населення міст розміром більше 50 тисяч мешканців, 
у віці 18-60 років за віком, статтю, розміром населеного пункту та регіоном.
Період проведення поля: 27.04.2021,  Розмір вибірки: 1005 респондентів
Скажіть, будь ласка, чи відчували Ви в останні декілька тижнів стрес або сильну знервованість?
Що саме ставало причиною Вашого нервування або стресу протягом декількох останніх тижнів?

СТРЕС
ТА ЙОГО ПРИЧИНИ

Фінансові складнощі

Робота, робочі питання

Сімейні справи та cтосунки

Стан здоров'я близьких

Стан власного здоров'я

Загроза загострення військових дій на 
Сході

Пандемія коронавірусу, карантин

Соціально-політична ситуація в країні

Безробіття

Романтичні стосунки

Спілкування з друзями, знайомими
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63%
ВІДЧУВАЛИ В ОСТАННІ 

ДЕКІЛЬКА ТИЖНІВ 
СТРЕС АБО СИЛЬНУ 

ЗНЕРВОВАНІСТЬ

Причини стресу
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Дослідження було проведено компанією Gradus методом самозаповнення анкети у мобільному 
додатку. Онлайн-панель Gradus репрезентує населення міст розміром більше 50 тисяч мешканців, 
у віці 18-60 років за віком, статтю, розміром населеного пункту та регіоном.
Наскільки Ви переймаєтеся через ризик захворіти на коронавірус?
Наскільки ймовірною Ви вважаєте можливість Вам особисто захворіти на коронавірус?

РИЗИК ЗАХВОРЮВАННЯ 
НА  КОРОНАВІРУС
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Наскільки Ви переймаєтеся через ризик захворіти на коронавірус?

Наскільки ймовірною Ви вважаєте можливість Вам особисто захворіти на коронавірус?

T2B (Скоріше + дуже переймаюсь) B2B (Скоріше + зовсім НЕ переймаюсь)
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T2B (Скоріше + дуже висока ймовірність) B2B (Скоріше + зовсім низька ймовірність)

База: N= 700 600 1339 1653 1001 1005

База: N= 700 600 1339 1653 1001 1005



*Відповідь «Важко відповісти» не проілюстрована
Дослідження було проведено компанією Gradus методом самозаповнення анкети у мобільному 
додатку. Онлайн-панель Gradus репрезентує населення міст розміром більше 50 тисяч мешканців, у 
віці 18-60 років за віком, статтю, розміром населеного пункту та регіоном.
Які страхи у Вас викликає коронавірус найбільше?

СТРАХИ, ВИКЛИКАНІ 
КОРОНАВІРУСОМ

Страх, що заразяться мої 
близькі

Страх відсутності відповідної 
медичної допомоги

Страх погіршення загальної 
економічної ситуації в Україні

Страх невизначеності

Страх особисто заразитися

Страх померти

Страх втратити роботу

Страх нестачі ліків

Страх нестачі продуктів 
харчування

Страх нестачі предметів 
першої необхідності

Інше

Жодних страхів
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Які страхи у Вас викликає коронавірус найбільше?

База: N= 700 600 1339 1653 1001 1005



18.02.2021 27.04.2021

Дослідження було проведено компанією Gradus методом самозаповнення анкети у мобільному 
додатку. Онлайн-панель Gradus репрезентує населення міст розміром більше 50 тисяч мешканців, 
у віці 18-60 років за віком, статтю, розміром населеного пункту та регіоном.
Якщо завтра в Вашу сімейну амбулаторію надійде вакцина від COVID-19, чи підете Ви вакцинуватися?

ГОТОВНІСТЬ
ВАКЦИНУВАТИСЯ

Якщо завтра в Вашу сімейну амбулаторію надійде вакцина від 
COVID-19, чи підете Ви вакцинуватися?

17%
29%
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45%

27% 26%Важко відповісти

N=1001 N=1005
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Дослідження було проведено компанією Gradus методом самозаповнення анкети у мобільному 
додатку. Онлайн-панель Gradus репрезентує населення міст розміром більше 50 тисяч мешканців, 
у віці 18-60 років за віком, статтю, розміром населеного пункту та регіоном.
Чи є серед Ваших знайомих / близьких люди із підозрою на коронавірус або підтвердженим 
коронавірусом? Чи Ви особисто хворіли коронавірусом?

ЗАХВОРЮВАНІСТЬ 
КОРОНАВІРУСОМ
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23% 17%3% 6%
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22%
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22%
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Чи є серед Ваших знайомих / близьких люди із підозрою на коронавірус або 
підтвердженим коронавірусом?

Чи Ви особисто хворіли коронавірусом?

21.04.2020 14-15.05.2020 02-03.10.2020 28-30.11.2020 18.02.2021 27.04.2021

Так, серед моїх 
знайомих/близьких є люди із 
підозрою на коронавірус 
(схожі симптоми)

Важко відповісти

Так, серед моїх 
знайомих/близьких є люди 
із підтвердженим 
коронавірусом

Ні, серед моїх 
знайомих/близьких немає 
таких людей

Так, у мене є/був 
підтверджений коронавірус

Важко відповісти

Ні, але в мене є/була підозра 
на коронавірус

Ні, я не хворів(ла) 
коронавірусом

База: 
N= 700 600 1339 1653 1001 1005

18.02.2021 27.04.2021
База: N= 1001 1005



15.04.2020 1000

14.05.2020 700

02.09.2020 600

02-03.10.2020 1339

28-30.11.2020 1653

18.02.2021 1001

27.04.2021 1005
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Дослідження було проведено компанією Gradus методом самозаповнення анкети у мобільному 
додатку. Онлайн-панель Gradus репрезентує населення міст розміром більше 50 тисяч 
мешканців, у віці 18-60 років за віком, статтю, розміром населеного пункту та регіоном.
Що у Вас особисто викликає більше тривоги?

СТРАХ БІДНОСТІ
vs СТРАХ ЗАРАЖЕННЯ

Що у Вас особисто викликає більше тривоги:

База,N
Страх бідностіСтрах хвороби

9%

10%

15%

13%

12%

17%

15%

Важко відповісти

Збільшення загрози заразитися коронавірусом для Вас чи Ваших близьких через 
скасування карантину

Погіршення фінансового стану у Вас та Ваших близьких через продовження карантину

Важко відповісти


